



В рамках расследования уголовного дела по факту жесткой посадки самолета, следовавшего рейсом «Москва - Симферополь», проведен ряд следственных действий



В рамках расследования уголовного дела по факту жесткой посадки самолета, следовавшего рейсом «Москва - Симферополь», выполнен значительный объем следственных действий, направленных на закрепление обстановки на месте посадки воздушного судна, следов его касания и скольжения, фиксации положений механизмов и приборов.

В настоящий момент следствие ожидает результаты расшифровки параметрических приборов, допрошена основная часть пассажиров, истребованы документы об оказании им медицинской помощи.

Следствием анализируются в том числе любительские видеоролики, снятые пассажирами в



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

момент полета и приземления воздушного судна.

Члены кабинного и летного экипажей в ходе допросов дали свои пояснения, которые также будут проанализированы.

В настоящее время следственно-оперативная группа продолжает работу на месте происшествия совместно со специалистами и экспертами, дополнительно осматриваются агрегаты воздушного судна, фиксируется следовая обстановка.

В рамках расследования уголовного дела изучается техническая документация, для изучения отобраны образцы топлива, которым было заправлено воздушное судно, организован комплекс следственных действий, направленных на изучение и оценку орнитологической обстановки в момент происшествия и работы уполномоченных в этой части служб.

16 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1382507>